

速览中国

未成年人人体尺寸国标已完成草案

近日,国家质检总局发布消息称,由中国标准化研究院制定的中国未成年人人体尺寸、头面部尺寸、手部号型、足部号型等4项国家标准已完成草案,即将向社会征求意见。本次全国未成年人人体尺寸测量范围、样本量、测量项目数量、年龄跨度都是空前的。据了解,依据本次测量调查结果,有关部门将对课桌椅、台阶、游乐设施等未成年人经常使用的产品和设施进行适当调整。 据《法制晚报》

社科院专家建议把福利内容从户籍上剥离掉

6月1日,社会科学文献出版社发布新书《中国经济转型30年》。该书由中国社科院人口与劳动经济研究所所长蔡昉主编。书中,蔡昉指出,由于户籍制度仍然执行着分割城乡居民的职能,改革没有完成,劳动力流动、人口迁移仍存在制度性障碍。城市户口的福利含金量造成了户籍制度改革的两难处境。越是户口中附着较多福利内容的地区,户籍制度改革越难推进,而户籍制度不改又无法改变其附着的福利内容。因此蔡昉建议,只有把福利内容从户籍上剥离掉,或者把福利上的差距缩小到无须借助户籍即可共享,才能打破户籍制度改革面临的两难处境。 据《新京报》

中国已将所有奶站纳入监管范围

昨日,在2009全球奶农联盟呼和浩特论坛上,中国乳制品工业协会理事长宋昆冈说,2008年11月至今年3月,农业部对全国生鲜乳收购站进行清理整顿工作,对全国20393个奶站进行筛查,关闭奶站3908个,清理后保留奶站16485个。现已将所有奶站全部纳入监管范围,实施驻站监管。 据新华社电

华西村赴台旅游首发团抵台北



昨日,有着“华夏第一村”美誉的江苏省江阴市华西村赴台旅游首发团抵达台北。老支书吴仁宝带着约5个月大的曾孙子随团抵台。华西村党委书记吴协恩日前宣布,华西村将组织1000名村民包机前往宝岛台湾观光旅游,并将在那里开办酒店和旅行社。 新华社发

苏州叫停超市“出门验票”

顾客到超市购物,付款出门时常被工作人员拦住——需在消费者的购物小票上盖个章才会放行。6月1日,苏州率先全面叫停了“超市出门验小票”的做法。不过,江苏省内其他城市对此态度仍不明确,南京部分超市表示仍在观望。据了解,早在几年前,一些法律界人士及各地消协组织已对“出门验小票”的做法提出过质疑,认为此举是“违法侵权行为”。而各大超市对此做法的解释是,为了减少失盗,控制损失。 据《东方早报》

21名重庆矿难遇难者家属已签订赔付协议

记者在昨日召开的重庆松藻矿难特别重大煤与瓦斯突出事故处置指挥部第二次会议上了解到,国务院调查组目前已进入重庆綦江县展开调查,3名被刑拘人员已被异地关押。截至昨晚,事故善后工作小组共接待遇难者家属400余人,与21名遇难者家属签订了赔付协议,赔付总金额646万余元,另外9名遇难者家属赔付事宜正在协商中。 据新华社电

罗彩霞事件仨涉案者被查处

冒名者的高考档案是其父母在复印店伪造的

湖南省对罗彩霞事件的调查日前正式终结,联合调查组6月2日通报了相关信息。

5月5日,有关媒体披露王佳俊冒用罗彩霞信息上大学一事,邵阳市委、市政府于当日迅速成立了由市纪委牵头,监察局、公安局、教育局为成员的联合调查组,5月6日抵达邵东迅速开展调查工作。5月7日,湖南省公安厅调查组也抵达邵东展开调查。随后,湖南省成立了联合调查协调小组。

据调查组介绍,在湖南省联合调查协调小组直接指导下,邵阳市的市县联合调查组对邵东县学生王佳俊冒名顶替罗彩霞上大学事件进行了全面调查,现已调查终结。这起事件是

2004年高考招生过程中在湖南省邵东县发生的一起个案,性质恶劣,社会影响极坏。这是一起严重的违纪违法案件,王佳俊的父亲王峥嵘,策划并利用个人关系违规获取高考相关信息,伪造了高考纸质档案和户口迁移证。

王峥嵘因伪造国家机关公文、证件、印章,涉嫌犯罪,已被邵阳市人民检察院批准逮捕,交由司法机关依法处理。涉及此案的邵东县一中教师张文迪、原邵东县公安局界岭派出所所长姚亮生因违纪违规,被邵东县纪委立案查处。其中,张文迪被给予留党察看一年和降级处分,姚亮生被给予留党察看一年和行政降级处分。

据了解,张文迪是王佳俊和罗彩霞当年的高三班主任,处分前是邵东一中历史组任课教

师。罗彩霞和王佳俊均为2004年邵东一中298班应届文科毕业生,两人同时参加高考。罗彩霞的高考成绩为514分,王佳俊的高考成绩为335分,均未达到本科录取分数线。

王峥嵘为了让女儿王佳俊就读本科院校,于2004年9月初到邵东一中找到张文迪,获得了罗彩霞高考成绩等相关信息,又通过关系使罗彩霞被贵州师范大学降低20分定向补录。与此同时,王峥嵘利用从邵东县界岭派出所弄到的一张“湘迁字第00068350”空白迁移证,伪造了罗彩霞的迁移证。王峥嵘还让其妻子拿王佳俊专科学校的录取通知书到县招考办领取高考档案,然后到打字复印店将其伪造成罗彩霞的高考档案。

据新华社电

提到PPT,大家第一时间能联想到的大多是工作汇报、成果演示、演讲提纲等。你能想到用PPT的形式来征友吗?日前,一份极具创意的征友PPT在网上流传甚广。

每次你回家后,爸妈对你的言辞越来越激烈了吧,脸色也越来越难看了吧。

也许你曾经擦肩而过,只不过当时眼里只有事业。转眼间我们也不小了。。。。

这个“剩女”太有创意了

她用PPT来演示自己和未来男友的生活

网友说是“年度最佳征婚模板”

自我介绍:温柔娴静、孝顺父母

在某IT论坛的推荐阅读里,记者看到了一个题为《女软件工程师的征友PPT》的帖子。这份PPT是由一个个代表男性和女性的人偶构成的,随着由这些可爱人偶构成的PPT一页页翻过,制作者将自己的情感心事向大家娓娓道来——“朋友聚会时,你是否越来越感觉自己像一只硕大的电灯泡?看着身边的人一个个都找到了如花似玉的娇妻,你是否有点愤恨不已兼而妒火中烧呢?你的生活是否有点乏味,人家和女人相牵,你和鼠标相牵?每次你回家后,爸妈对你的言辞越来越激烈了吧……”讲到这里,制作者话锋一转,

让一个男性人偶孤零零地站在漆黑的画面中央,并问道:“觉得很孤单是吧?”紧接着,一个女性人偶出现在漆黑的画面正中,并说道:“其实你不是一个人在战斗,我也是……”

随后,制作者介绍了自己的身高(1.6米)、长相、年龄(生于1979年)、籍贯、毕业学校、工作单位等基本资料,以及温柔娴静、孝顺父母等优点。制作者还为自己的女人特质做了一个指数表,将做饭、洗衣、伺候爸妈、种花种草的熟练程度用直观的图标展示出来;而购物、刺绣、爬山、看肥皂剧等兴趣爱好,她也按喜好程度用不同数量的星星符号来作了介绍。

征友条件:爱她且风趣又有责任感

介绍完自己,PPT的制作者给出了她的征友条件——28岁到35岁、本科以上学历、身高1.60米以上、爱她且风趣又有责任感的男性。

通常情况下,一份征友启事说到这里就差不多了。不过,这份PPT的制作者却独辟蹊径,她在征友帖中还展望了两人的未来生活。

她说:“我只想要你给我讲讲笑话,我过

马路的时候你牵着我的手,我过生日的时候能收到你的礼物,我生病了你叮嘱我吃药,我想让我们坐着摇椅慢慢聊。那么,你将得到无比幸福的回报——你打麻将时将有人端茶倒水兼侦察兵兼旺财萌宠女,你运动时会有忠实的粉丝给你递毛巾送水,而你爸妈会多了个好儿媳……”

网友疑惑:这么好的姑娘咋还没男朋友

对于这样一份征友PPT,大部分网友都赞叹制作者“有创意,很用心”。有些网友甚至直接留言表示自己愿意跟这位MM交朋友。而更多的网友则祝福这位MM早日找到理想的一半。

还有人给这份征友PPT冠上“年度最佳征婚模板”的称号,号召大家在交友征婚时不妨以此为标准。随着此PPT在网上越来越热,有网友爆料称,其制作者是ZTE西安研究所的员工。

不管网友对这份PPT征友帖的态度是欣赏也好,还是当作玩笑看看也罢,大家的看法有一点是一致的——就PPT上的介绍以及PPT本身的制作水平而言,该女子应该是难得一见的好姑娘。所以,很多网友忍不住疑惑:“这么好的姑娘,怎么还没找到男朋友呢?”这个疑问,引发了一些网友对如今IT行业女性交友难、择偶难的感慨。有人甚至发出“好女也怕巷子深”的感叹。 据《扬子晚报》

丢掉幻想吧:没有完美的另一半,我要选择今天的和自己

独女 出生于1979年 身高1.60

身材算中上吧 眉清目秀,肤雪发黑

从小一直在西安生活 父母身体健康

做过程序员 西安电子科技大学本科

现在在ZTE上班,属于不爱加班且加班少的

我的Feature

温柔娴静 孝敬父母 记忆力好,过目不忘

知书达理 体贴他人 开朗随和 难得糊涂

凡是你们男人喜欢的性格,我或多或少都有点,呵呵

我希望你是这样的:

1 28~35岁男士

2 本科以上学历

3 身高>1.60

我希望你有的品质

风趣幽默 爱我 责任感

你爸妈多了个好儿媳,说傻小子,你可捡到宝了

你的体育运动有了忠实的Fans给你递毛巾送水。不过也要陪我爬山哦。